
(Pr.No.341A)
直角三角形の合同条件を用いた証明 ２

Ａ
二等辺三角形ＡＢＣの

底辺ＢＣの両端Ｂ，Ｃから
辺ＡＣ，ＡＢに垂線をひき，
ＡＣ，ＡＢとの交点を
それぞれＤ，Ｅとする。
このとき，

ＢＤ＝ＣＥ
である。
これを２通りの方法で証明しなさ

い。

仮定

結論 Ｂ Ｃ

証明 証明
△ＢＤＣ と △ＣＥＢ において △ＡＢＤ と △ＡＣＥ において

(Pr.No.341A－Ａ)
直角三角形の合同条件を用いた証明 ２

証明 証明
△ＢＤＣ と △ＣＥＢ において △ＡＢＤ と △ＡＣＥ において
仮定より 仮定より
∠ＢＤＣ＝∠ＣＥＢ＝９０° …① ∠ＡＤＢ＝∠ＡＥＣ＝９０° …①
△ＡＢＣは二等辺三角形だから 共通だから
∠ＢＣＤ＝∠ＣＢＥ ……② ∠ＢＡＤ＝∠ＣＡＥ ……②
共通だから △ＡＢＣは二等辺三角形だから

ＢＣ＝ＣＢ ……③ ＡＢ＝ＡＣ ……③
①，②，③より，２つの直角三角形 ①，②，③より，２つの直角三角形

において斜辺と他の１辺がそれぞれ等 において斜辺と１つの鋭角がそれぞれ
しいから 等しいから
△ＢＤＣ＝△ＣＥＢ △ＡＢＤ＝△ＡＣＥ
合同な図形の対応する辺は等しいか 合同な図形の対応する辺は等しいか

ら ら
ＢＤ＝ＣＥ ＢＤ＝ＣＥ


